Kedadalato 4.1 - Avicwoelg 1ov Baduov
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Na Bpeite ta x yla Ta onoia cuvaAnBelUouv oL AVICWOELS :
x—1 2x—-1_5-3x 2x—3 4x-2 _x-2 12+x
a) + > Kol — > —
2 3 6 3 4 6 12
5—x x+‘|<2x—3_x+3 4-x 2x=5 _3&x-12 x+2

B) — < Kol >
2 4 3 6 2 3 5 6

Noa AuBoUv oL aviowoElLS :
X+6 5-x Xx+2 2—x<x+2 X+3

a) < < +

5 4 2 3 4 5
B) X_+1<X_X__2<X_3+X_+3

2 3 4

Na Bpeite yia moteg Tpéc tou A€ R wote n efiowon x> —4x+3A—5=0 vo éxet:
a) pileg opoonueg  B) pileg etepoonpeg

No AuBei n aviowon ()\—Z)X <4-N,

3x—2 N-3x_ M+X
Na AUoete Thv avicwon > + > R ya kdfs AeR.

3

Alvetai n aviowon X+2U>3— )\(5 — X) . Not Bpeite TIg TLHEG TwV A KAl [, WOTE :

a) naviowon va sivat advvartn, B) n aviowon va aAnBeveLyla kabe X e R .

Na AUCETE TIC AVIOWOELC :

a) [x|<7  B) x[<3 w22 &) [x>3

Na AUCETE TIC AVIOWOELC :

a) [x—1<4 B) [1-2x<7 v) |2x=1>9 8) [5-2x|>7
e) [3—4x|>-2 ot) 23-x|<8 0 3x+2/>9 6) [3-5x|<-7

Na AUGCETE TIC AVIOWOELC :

a) 1<|x-2|<5 B) 7<[x+2 <10 v) 2<x*+6x+9<5

No Bpeite TIC TIUEG TOU X yLa TG omoieg opiletal n mapdotaon : A = \/5—|1 - X| + \/|X + 2| -1

Na AUGCETE TIC AVIOWOELC :

a) [[x-3-8[<3 ) [2x-3-17|212  y) |x-5-9<2 &) [5—|x+7||>8

No AUOETE TIG AVIOWOEL :

|x|+1 2—|x| 3|x|—4 |x—3|—2 |3—x|+1 |6—2x|—1
a) — < B) + <
4 3 6 3 4 6
|2—x|+1 |x—2|—1 |2—x|
v) - <
4 3 2



